
У Дніпрі 1 вересня з нагоди відзначення професійного свята Дня підприємця, 

відбувся Форум підприємців на тему: "Другий рік війни: перспективи розвитку 

бізнесу та економіки" 

 

1 вересня 2023 року у місті Дніпрі  відбувся потужний Форум підприємців на 

тему: "Другий рік війни: перспективи розвитку бізнесу та економіки". Захід 

організовано Дніпровською міською радою та бізнес клубом Дніпра "LEAD 

business club" з нагоди відзначення особливої ролі підприємців у підтримці 

економіки країни в умовах воєнного стану та з нагоди професійного свята Дня 

підприємця, який офіційно відзначається у цьому році 3 вересня. Форум 

проведено в рамках реалізації Комплексної програми розвитку малого і 

середнього підприємництва м. Дніпра на 2023–2027 роки, яку затверджено у 

березні цього року. 

 

Метою форуму було організувати своєрідний майданчик для відкритого 

спілкування влади з бізнесом, визначити спільні напрями та шляхи вирішення 

важливих питань, щоб всіляко сприяти веденню та розвитку бізнесу в цей 

складний час. 

 

Захід відвідали голова Дніпропетровської обласної ради Микола ЛУКАШУК, 

генеральний директор групи компаній "Алло" Максим РАСКІН, власник 

компанії «Clever»  Максим ДЯДИК, засновник групи компаній «Sol Union» та 

«MEDUSHA» Владислав ШТІПЕЛЬМАН. 

 

Відкрив Форум мер міста Дніпра Борис ФІЛАТОВ.  

 

"Стабільна робота бізнесу різних сфер діяльності є одним з важливих чинників 

стабільності економіки та підвищення рівня життя мешканців міста. Всі ми добре 

розуміємо, яке велике значення має підприємництво, а в умовах сьогодення 

особливо. Це внесок бізнесу у всіх напрямках: і розвиток соціальної 

інфраструктури, і підтримка Збройних Сил України та волонтерство,  

збереження стратегічно важливих виробництв та робочих місць.", - зазначив 

Борис Філатов. 

 

"Надважливим питанням на сьогодні є надання фінансової підтримки мікро та 

малому бізнесу міста, бо бізнесу потрібно прибутково працювати та розвиватися. 

Ми розпочинаємо з вересня місяця проєкт фінансової підтримки бізнесу, що 

передбачає  надання на конкурсній основі суб’єктам мікро-, малого і середнього 

підприємництва часткового відшкодування відсоткових ставок за кредитами, 

залученими ними на відновлення та розвиток бізнесу, за рахунок коштів 

бюджету Дніпровської міської територіальної громади. 

 



Нашу ініціативу підтримали банки міста, які виступили нашими партнерами та з 

якими укладено Меморандум про співпрацю: це «Державний ощадний банк 

України», «Укргазбанк», «Приватбанк» та «Державний експортно-імпортний 

банк України». 

  

Також ми започатковуємо та готові у вересні місяці оголосити конкурс бізнес-

проєктів щодо отримання мікрогрантів суб’єктами мікро-, малого і середнього 

підприємництва спрямованих на створення або розвиток власного бізнесу, 

реалізацію нових бізнес ідей, працевлаштування населення.   

  

Впевнений, що наші спільні напрацювання сприятимуть порозумінню між нами, 

мотивуватимуть бізнес працювати чесно та відкрито, сплачувати податки, 

створювати нові робочі місця, задля розвитку міста Дніпра та поліпшення рівня 

життя його мешканців.", - акцентував увагу міський голова Борис Філатов. 

 

Під час Форуму проходило нагородження підприємців відзнаками від 

Дніпровської міської ради за вагомий внесок у економіку та розвиток міста 

Дніпра. 

 

Під час першої частини, у рамках програми форуму, з прогнозом розвитку 

української економіки на 2023-2024 роки та нової економічної політики для 

повоєнної України, виступив директор програми "Економіка", співзасновник 

аналітичного центру «Український інститут майбутнього» Анатолій АМЕЛІН. 

 

Під час другої частини програми Форуму, відбулася панельна дискусія за участі 

представників влади та бізнесу. Модератором панельної дискусії виступив 

директор програми "Економіка", співзасновник аналітичного центру 

«Український інститут майбутнього» Анатолій АМЕЛІН.  

 

Учасниками панельної дискусії стали: голова Дніпропетровської обласної ради 

Микола ЛУКАШУК, генеральний директор групи компаній "Алло" Максим 

РАСКІН, власник компанії «Clever»  Максим ДЯДИК, засновник групи компаній 

«Sol Union» та «MEDUSHA» Владислав ШТІПЕЛЬМАН.  

 

Від територіальної громади міста Дніпра у панельній дискусії приймав участь 

заступник Дніпровського міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів, директор департаменту економіки, фінансів та міського бюджету 

Дніпровської міської ради Володимир МІЛЛЕР. 

 

"Ми прагнемо продемонструвати відкритість влади, розуміння нею нагальних 

питань бізнесу та готовність сприяти їх вирішенню. Прямий діалог стане 

запорукою таких партнерських відносин, сприятиме згуртуванню бізнесу. 

Вільне та неформальне спілкування дозволить налагодити ділові контакти, 



визначати шлях подальшої відбудови країни та її економіки”, – відзначив 

Володимир Міллер.  

 

Під час дискусії були обговорені питання щодо змін, які відбулися з бізнесом за 

півтора роки війни, основні тренди, виклики та досвід їхнього подолання. 

Говорили про економіку, про важливі групи факторів розвитку економіки, серед 

яких: завершення війни, доступ до фінансових ресурсів, та стимули для розвитку 

бізнесу. Також обговорювали бачення змін ролі Дніпра та області в економічній 

системі України після війни, про визначення спільних напрямів та шляхів 

вирішення важливих питань для бізнесу. 

 

Під час останньої частини програми було підведено підсумки, відбулося вільне 

спілкування між учасниками заходу та нетворкінг. 


